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Ściana murowana z bloków 
wapienno-piaskowych, gr.15cm, 

wykończona tynkiem cementowym, 
szpachlówką cementową, żywicą 

epoksydową.  Należy stosować 
pośrednie wieńce żelbetowe. Otwór 
drzwiowy 101x216cm, z nadprożem 

(wieńcem).

Wykończenie ścian płytą warstwową 
gr. 10cm, wypełnienie PIR, 

wykończenie blachą

Ściana murowana z bloków 
wapienno-piaskowych, gr.15cm, 
wykończona tynkiem cementowym, 
szpachlówką cementową, żywicą 
epoksydową od strony 
pomieszczenia odpadów, malowana 
farbą szorowalną w kolorze białym 
od strony korytarza. Należy stosować 
pośrednie wieńce żelbetowe.
Otwór drzwiowy 101x216cm, 
z nadprożem (wieńcem).

Ściana murowana z bloków 
wapienno-piaskowych, gr.15cm, 
wykończona tynkiem cementowym, 
szpachlówką cementową, żywicą 
epoksydową. Pas elewacji 200cm 
w klasie EI60 na granicy stref 
pożarowych.

Ściana murowana z bloków 
wapienno-piaskowych, gr.15cm, 
wykończona tynkiem cementowym, 
szpachlówką cementową, żywicą 
epoksydową. Należy stosować 
pośrednie wieńce żelbetowe. Otwór 
drzwiowy 101x216cm, z nadprożem 
(wieńcem).

Strefa pożarowa PM 
1000MJ/m2<Q<4000MJ/m2, 

powierzchnia 44,49m2

Istniejąca szafa - sterowanie BMS

Wykończenie szpachlówką cementową, 
żywicą epoksydową. 

Wykończenie szpachlówką cementową, 
żywicą epoksydową. 

Wymiana sufitu panelowego na sufit w systemie g-k,
należy stosować płytę wodoodporną, wykończenie 

farbą szorowalna w kolorze białym.

Uwaga: należy odtworzyć kształt sufitu 
podwieszanego - obudowa podciągu (przekrój)

Wymiana sufitu panelowego na sufit w systemie g-k,
należy stosować płytę wodoodporną, wykończenie 
farbą szorowalna w kolorze białym.

Czoło sufitu podwieszanego 
do demontażu

Istniejące oświetlenie do usuniecia
Projektowane oświetlenie natynkowe IP65

Istniejące oświetlenie do usuniecia
Projektowane oświetlenie natynkowe IP65

Istniejące oświetlenie do usuniecia
Projektowane oświetlenie natynkowe IP65

Istniejące oświetlenie do usuniecia
Projektowane oświetlenie natynkowe IP65

Wymiana sufitu na sufit w systemie g-k,
należy stosować płytę wodoodporną, wykończenie 

farbą szorowalna w kolorze białym.

Uwaga: należy odtworzyć kształt sufitu 
podwieszanego - obudowa podciągu

Wymiana sufitu panelowego na sufit z płyty warstwowej 
gr. 10cm, wypełnienie PIR, wykończenie blachą 

Należy naciąć posadzkę i posadowić ścianę na 
stropie. W przypadku przebiegu instalacji wody 

i/lub ogrzewania - należy przenieść instalacje 
i zasilić osprzęt zgodnie z rys. parteru
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Wymiana sufitu panelowego na sufit w systemie g-k,
należy stosować płytę wodoodporną, wykończenie 

farbą szorowalna w kolorze białym .

Wymiana sufitu panelowego na sufit w systemie g-k,
należy stosować płytę wodoodporną, wykończenie 

farbą szorowalna w kolorze białym. R
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Wykończenie ścian płytą warstwową gr. 10cm, wypełnienie 
PIR, wykończenie blachą

Demontaż odbojnicy ściennej
w całym pomieszczeniu, założenie 

nowej na wszystkich scianach

Szyby do zaklejenia folią matową

EI30

D1L

Wykorzystanie istniejącego wieńca żelbetowego, jako nadproża
Należy stosować wieńce pośrednie żelbetowe w ścianach murowych, 

stanowić będą nadproża drzwiowe - należy ustalić dokładną rzędną 
spodu wieńca po doborze producenta i modelu stolarki drzwiowej. 

Przeniesienie na drugą stronę drzwi: 
przycisku otwarcia, łącznika 
schodowego oraz przycisku ROP.

Przeniesienie łącznika schodowego.

REW. 

40x40cm

REW. 
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REW. 

40x40cm

REW. 

70x70cm

REW. 

60x60cm

+4,00 +4,00

+4,00

+2,50

UWAGA: otworowanie ścian zgodnie 
z branżą sanitarną

Odmalować przedsionek i posadzkę.
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